

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата технических наук,
доцента Аврунева Евгения Ильича
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
Гиниятова Артура Ильгизовича

Актуальность диссертационной работы обусловлена объективной необходимостью развития существующей системы учета и регистрации объектов недвижимости в нашей стране. На сегодняшний день характерным признаком урбанизированных территорий становится многоуровневая застройка объектов недвижимости, когда они, включая здания, сооружения и многие другие объекты располагаются на разных отметках одного и того же земельного участка и, как следствие, корректное двухмерное описание таких объектов не представляется возможным. На повестку дня встает вопрос о создании и ведении трехмерного кадастра недвижимости. Основным источником сведений об объектах недвижимости для их внесения в Единый государственный реестр недвижимости сегодня являются кадастровые работы, а основным методом их выполнения служит геодезический метод. В связи с этим в настоящее время особую актуальность приобретают вопросы пространственного геодезического обеспечения кадастровых работ в 3D-формате.

В процессе диссертационных исследований соискатель Гиниятов Артур Ильгизович успешно справился с поставленной задачей и достиг намеченной цели, а результаты выполненных исследований обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Гиниятов Артур Ильгизович в 2017 году с отличием окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства образования и науки Российской Федерации по

направлению подготовки 21.03.02 Землеустройство и кадастры с присвоением квалификации «Бакалавр». Далее в 2019 году он с отличием окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации по направлению подготовки 21.04.02 Землеустройство и кадастры, с присвоением квалификации «Магистр». За все 6 лет обучения в университете он проявил себя как ответственный, исполнительный и добросовестный студент, стремящийся к постоянному развитию и углублению своих знаний. В коллективе пользуется уважением, коммуникабелен, внимателен и вежлив в общении с коллегами.

С 22 сентября 2019 г. по 21 сентября 2022 г. Гиниятов Артур Ильгизович являлся аспирантом очной формы обучения аспирантуры по направлению подготовки 05.06.01 Науки о Земле, направленность (профиль) программы «Землеустройство, кадастр и мониторинг земель» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. В процессе подготовки диссертации Гиниятов Артур Ильгизович показал себя самостоятельным и активным исследователем и разработчиком, проявив способности к научно-исследовательской деятельности, участвовал во всероссийских, международных и национальных конференциях, симпозиумах и выставках, на которых докладывались и обсуждались результаты диссертационной работы.

Гиниятов Артур Ильгизович постоянно совершенствуется как специалист: помимо работы над диссертацией он занимается педагогической деятельностью, проводя практические занятия со студентами по основам научно-исследовательской деятельности в землеустройстве и кадастре в

федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий».

Результаты диссертационной работы достаточно полно и своевременно опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК РФ, и внедрены в производственный и учебный процесс, что подтверждается соответствующими актами о внедрении.

Диссертационное исследование носит законченный характер, автор работы проявил высокие профессиональные качества и умение самостоятельно решать сложные научно-технические задачи, применяя современные методические подходы, а также технические и программные средства.

Считаю, что диссертация Гиниятова Артура Ильгизовича «Разработка методики геодезического обеспечения кадастровых работ для создания и ведения 3D-кадастра недвижимости» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 1.6.15. Землеустройство, кадастр и мониторинг земель.

Научный руководитель,
кандидат технических наук, доцент

Аврунев Евгений Ильич

«18» сентября 2023 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий»;
доцент кафедры кадастра и территориального планирования;
+ 7 913 710 32 66; E-mail.: avrunev_ei@ngs.ru; ул. Плеханова, 10, Новосибирск, 630108.
Шифр специальности, по которой защищена диссертация: 1.6.22. Геодезия

